

Inteligentní bydlení za dva dny? Rezidence Křížíkova představila v Čechách unikátní technologie pro bytový sektor

Společnost Insight Home s developerem CTR group připravila zájemcům možnost pořídit si „chytrý“ domov na klíč

Tisková zpráva

Praha, 16. března 2010

Inteligentní technologie oproti obecnému povědomí nepronikají na český trh pomalu a opatrně, právě naopak. Spolupráce předního českého developera CTR group se společností Insight Home předznamenává nástup jejich využití v širokém záběru i mezi zájemci o nové rezidenční bydlení a investory. Ojedinelé technologické řešení, které lze v bytech vyšší třídy za pomoci bezdrátových technologií zavést v rekordně krátkém čase (v rozmezí dvou dnů), se tak stává dostupným zvýšením komfortu, bezpečí a ekonomičnosti bydlení.

„S řešením inHome se můžete doma budít za zvuku oblíbené hudby, vůně čerstvě uvařené kávy a při zvolené světelné scéně. Nenabízíme extravaganci ani výlet do daleké budoucnosti, prezentované možnosti jsou realizovatelné v rozsahu podle klientova přání bez nutnosti zasahovat do hotových elektrických rozvodů,“ vysvětluje výhody technologické koncepce inHome ředitel společnosti Insight Home Jan Průcha. *„Jde o modulární systém, který se skládá z pěti nezávislých komponent. Můžete je zavést buď postupně, nebo najednou, přičemž jejich kompletní zapojení ve vzorovém bytě trvalo dva dny. S touto časovou dotací proto lze orientačně počítat. Jednotlivými součástmi jsou řídicí systém, okruh zabezpečení, kamerový systém, úsporná regulace vytápění, ovládání světel a žaluzií a audiovizuální techniky. Přístup do systému máte buď z několika míst přímo v bytě, případně přes internet nebo telefon. Tímto způsobem nikdy neztrácíte přehled o tom, co se ve vašem bytě děje, a možnost ho ovládat,“* představuje dostupné funkce Průcha.

Bytový komplex v pražském Karlíně mezi Rohanským nábřežím a Vltavou je prvním projektem, který se zapojením těchto technologií počítá od začátku. Jeden ze 112 bytů společnosti CTR group slouží k prezentačním účelům, zbytek může být na přání nového majitele v krátkém termínu technologií inHome okamžitě osazen. *„Rozhodli jsme se pro variantu, kterou zatím ostatní přehlížejí, ale která má velký potenciál stát se součástí běžně vyžadovaného vybavení. O možnost koupit si byt s možností realizace řešení inHome bude podle našeho názoru zájem už jen proto, že přinese možnost, jak ho v budoucnosti zhodnotit,“* říká ředitel společnosti CTR group Tomáš Kašpar.

Společnost Insight Home kromě vzorového bytu v Karlíně provozuje ještě samostatné **Cetrum pro technologie inteligentního bydlení v Praze 4 – Cholupicích (www.CITIB.eu)**. Areál dvou obytných a jednoho zahradního domu slouží jako prezentační místo moderního bydlení pro region střední a východní Evropy. Inteligentní bydlení je konceptem propojujícím účelné architektonické řešení objektu s technologickým zázemím, které obyvatelům umožňuje **snadné ovládání chodu domácnosti, maximální zvýšení jejich pohodlí, zabezpečení a možností zábavy**. Areál byl zařazen do prestižní Grand Prix Architektů 2009 – Národní cena za architekturu.

O společnosti Insight Home, a.s.

Insight Home, a.s. spolu s partnery vyvinul řešení inHome pro moderní bydlení (dříve se používal termín inteligentní dům nebo dům budoucnosti). Moderně pojaté bydlení se stává standardem pohodlného a bezpečného životního stylu, který navíc může být šetrný k životnímu prostředí. Naším cílem je dále vyvíjet a rozvíjet technologie moderního bydlení a tím přispět ke zlepšení životní úrovně našich klientů.

www.InsightHome.eu

O společnosti CTR group a.s.

CTR group a.s. nabízí nejlepší místa pro bydlení v atraktivních částech Prahy. Záměrem CTR group a.s. není prodávat pěkné obrázky, podle nichž si vybíráte byt a nevíte nic o jeho skutečné kvalitě. Naším cílem je, aby se klient mohl po svém novém bytě již teď projít a podívat se na dispozice a jeho celkové řešení. Nabízíme byty, do kterých se můžete ihned nastěhovat.

Od roku 1991 CTR group a.s. realizovala již 18 samostatných projektů zahrnujících výstavbu bytových domů, administrativních budov a rekonstrukci starších staveb. Snažíme se nabídnout byty, které se odlišují od konkurence. U nás najdete vždy něco inovativního.

Pro více informací, prosím, kontaktujte:

Zuzana Válková

PR Konzultant

Previa CR, s r.o.

Opletalova 29

110 00 Praha 1

tel.: +420 224 212 292 (3-4)

fax: +420 224 212 295

gsm: +420 737 457 672

Ukázkový areál CITIB

K Dýmači 18, 143 00 Praha 4

T: +420 603 52 50 50

F: +420 241 004 471

W: www.InsightHome.eu

E: info@InsightHome.eu